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Az ifjúság 
nagy találkozója ' lisinszkij válaszolt

a nyugati külügyminisztereknekA Demokratikus líj úsági Világszö­
vet ég ez év augusztusában Budape-ten 
rendezi meg a viág fiatalságának so­
ha nem látott mé.etü Fesztivál iá, a ve­
le kapcsolatos második kongresszusát 
és a íöisko’ai világbajnokságot. A vi­
lág minden tájáról legalább 150 ezer 
ifjú sereglil egybe fővárosunkban, 
hogy hitel .egyenek a béke véde'mé­
hen, az ifjúság nemzetközi egysége 
mellet!.

A magyar ifjúság igen nagy meg- 
becsú’é ét, a demokratikus népek előtt 
örvendő jóhiiét bizonyítja, hogy éppen 
Magyai országot választott, a Demo­
kratikus Ifjúsági Világszövetség nem­
zetközi bízóit1 ágé a legnagyobb ifjú­
sági ta'álkozó: a Festivál színhelyéül. 
Ifjú águnkat és raj la keresztül hazán­
kat rém méltatlanul érte ez a gyönyö­
rű kit'intefés és elismerő- A mi fiatal­
ság;:1; a fe’szatadulá; In . ;gkövet-a
kezete ebb harcosa igyekezett lenni a 
népi demokrácia eszméjének, a ha'a- 
dás gondolatának. Az elmúlt négy 
esztendő alatt mindenütt élen járt, 
aló' elszárt küzVe'emről, hős e helyt­
állásról. lankadatlan építő munkáról 
vö t szó. ifjú águnk a masa soraiban 
országos viszonylatban a legel-öként 
létrebca a teljes egységet. Példát és 
utat mutatott.

A vi'ágifjáági találkozó a magyar 
népi demokrácia nagyszerű eredmé­
nyeinek legszebb elismerését jelenti. 
Lélekszámra világviszonylatban kis nép 
vagyunk, de következtetés és áldozatos 
küzdelmeinkkel, a "fejlődést gátolni 
akaró e'ök legyőzésével sokszor meg- 
i.'o á't uj áépíési sikereinkkel k vív­
tuk a vi'ág összes béke-zeretu és ha 
ladni vágyó népeinek, erőinek ■ szinte ü 
tiszte’e ét és megbecsülését.

Nem véletlen az, hogy az elmúlt 
év végén a világ asszonyai tartották 
nálunk nemzetközi kongresszusukai, a 
nyáron pedig 03 ország ttjainak ki­
küldöttei jönnek hazánkba. Mi meg­
mutattuk, hogyan kell egy háborús 
sebektől elalélt nemzetet a sír szé­
léről feltámasztani, új életre kelteni 
s hazánkat rövid néhány esztendő le- 

1 orgása a lat* Európa egyik legvirág­
zóbb, a fejlődés, a szocializmus út­
ján haladó országává tettük. Már a 
párrsi világbékekongresszu-on is érez­
hettük, milyen kit ntetö szeretettel 
halmozták el küldötteinket, miiven 
szokat!an érdeklődést tanúsítottak har­
caink és munkánk iránt, milyen kü­
lönös figyelemmel hallgatták felszó­
lalásainkat.

A Demokratikus Ifjúsági \'il ág szö­
vetség és valamennyi tagszervezete 
mindenütt a világon, a fiatalság bé­
kére. jobb és igazságosabb életre \ aló ■ 
törekvésének leghatásosabb harci fegy­
vere. Az ifjúság erői az első sorokban 
küzdenek szerte a világon, ahol a 
népek a szabadságért, az elnyomók 
elűzéséért harcolnak. Rettenthetetlen 
bátorságú fiatalok viszik győzelemröl-

Acheson, Bevin és Schuman is elismerte, 
hogy Potsdamból kell kiindulni

szovjet törekvéssel. Az alapvető elvi 
felfogásban megmutatkozó ellentétek 
ellenére

a / á ,si légkör kedvezőnek tekint­
hető. s

A nyugati sajtó vezető orgánumai ki­
hangsúlyozzák, hogy

a megbeszélések barátságos, nyu­
godt. légkörben folynak.

Még jobboldal francia és angol lapok 
is e ismerik, hogy a Szovjetunió va­
lóban keresi a megegyezést a nyugati 
hatalmakkal. Az általános hangulatra 
vonatkozólag jellemzőnek nevezhető, 
hogy amikor a szovjet követség sajtó- 
fogadásán egy amerikai újságíró meg­
kérdezte Pavlovot, a szovjet szóvivőt, 
hogy még mindig nem pesszimista-e 
u szovj, t küldöttség? <, Pavlov nevet­
ve és nagyon határozottá: válaszolta:
Álláspontunk nem változott«.

amerikai külügyminiszterA külügyminiszterek értekezletének' 
szerdai ülése, amelyen Visinszkij szov­
jet külügyminiszter elnökölt, közel 

négy órahosszat tartott és a né­
met egységgel kapcsolatos kérdé­
sek részletes tárgyalásával foglal­

kozott.
Visinszkij kifejtette, hogv a nyugati 
hatalmak külügyminiszterei azokban a 
válaszokban, amelyet az ő keddi be­
szédére adtak,

elismerték, hogy a német kérdés 
megoldásában a potsdami megál­
lapodásoknál; kell vezérelvül szol- 

gálniok.
Visinszkij azonban bebizonyította, hogy 
a további megállapítások, amelyet a 
nyugat* külügyminiszterek tettek, nyil­
vánvaló ellentétben állanak ezzel az 
»elvi állásponttal«.

Achcson amerikai külügyminiszter­
nek megválaszolva Visinszkij hangsú­
lyozta, hogy Ach. son /virágosán rózsás 
képit festett Nyugat-Xémetország de- j 
miiitarizálásáról és demokratizálásáról. < 
Bevin viszont sokai beszélt a potsdami 
határozatokról, de

gondosan elkerülte a német ipar 
t, szerelésének és ellenőrzésének 

kérdését
Visinszkij egyúttal felvetette a kérdést, 
hogy tulajdonképpen

miről is van szó.
A nyugati hatalmak akarják a három­
hatalmi ellenőrzést, mert ez állítólag 
egy’é; és volna előre, de nem akarnak 
ellenőrzést a Szovjetunióval együtt, 
mert az szerintük egy lépés volna hát­
rafelé. Ezenfelül a nyugati hatalmak 
képviselői azt is állítják, hogv szá­
molni kell a valóságos helyzettel és 
nem lehet meg nem történtnek te­
kinteni a legutóbbi hónapok eseményeit 
mint például Bizónia, és Trizónia ki­
építését.

Visinszkij hangsúlyozta, hogy ez 
tv m helyes üt a német egység 
felé. .1 valósággá! a Szovjetunió 
számok amikor azt javasolja hogy 
tét, vétsenek olyan központi német 
államtanácsot amely « már meg­
térő gazdasági sz, rvezeteken épül 
fel. Ez jelenle ’c egy lépést előre. 

Visinszkij végül újra kifejtette keddi 
java^'atait és hozzátette, hogv a Szö­
vet-égés Ellenőrző Tanácsot -enki sem 
törölte el, miért ne lehetne tehát an­
nak munkáját folytatni,

Visinszkij beszédére válaszolva Acha­

szon
igyekezeti, hogy bebizonyítsa, milyen 
eredményeket mutat fel a nyugati ha­
talmak politikája Nyugat-Németország- 
ban a termelés terén: Érvei azonban

són

egyáltalán nem voltak meggyőzőek.
Az értekezlet megfigyelőinek köré­

ben szerdán este az a vélemény alakult 
ki, hogy a külügyminiszterek a szer­
dai ü'ésen nem jutottak előbbre, a vita 
azonban még nagyon kezdetén van és 
az alapelvek körül folyik.

Visinszkij keddi javaslatai és ér­
velése kétségkívül nagy benyomást 
tettek a nyugat'• /, ’iliigynvívszte- 

rekre is.
Már egyre nyilvánvalóbban kitűnik, 
hogy a külön nyugatnémetországi ál­
lamhoz való merev ragaszkodás az im- 
pcria'izmus álláspontja és ellentétben 
á l a béke megszilárdítására irányuló

Élesen támadta a parlament 
a francia kormányt

A francia nemzetgyűlés többsége 
szerdán este Queuille és Reinauld 
megegyezése után 328 szavazattal 
264 ellenében megszavazta a kor 
mány pénzügyi javaslatát. Reinauld 
és csoportja a kormány mellett 
vázolt Qaeuille ígéreteinek fejében. 
A vita során két kommunista és egy 
radikális párti képviselő élesen tá­
madta a kormány háborús politikáját. 
A három ellenzéki szónok hangsa 
lyozts, hogy a kormány politikája 
megakadályozza Franciaország gaz­

dasági felemelkedését. A Humanité 
felháborodottan hangsúlyozza, hogy 
a kormánytöbbség a nép bőrére győ­
zött. A harmadikutas Combat szerint 
Queuille miniszterelnök még távol­
ról sem hárította el a nehézségeket, 
amelyek közül a legfontosabbak a 
társadalombiztosítással 
kérdések. A kormány ugyanis a 
nagytőkések kezdeményezésére terv­
bevette a társadalombiztosítás foko. 
zatos leépítését.

kapcsolatos

Francia lap cikke Eisier elrablásáról
A Combat cimü francia lap Ger­

hard Eisler erőszakos letartóztatásá­
val foglalkozva cikkében hangsúlyoz 
za az eljárás „különleges“ erőszakos­
ságát; a Báthory nevű hajóra órke 
zett lengyel diplomaták tiltakoznak, 
az amerikaiak fenyegetőznek, hogy

elkobozzák a hajót.
Megállapítja a lap, hogy az angol 

ügy nem áll jól, az amerikai nyo­
más az angol hatóságokra nyilván­
való, mint ahogyan nyilvánvaló az 
utóbbiak behódolása is. <

Äz osztrák dolgozók súlyos helyzete
Bécsböl jelei,tik: Az osztrák kor­

mány a gyalázatos bér-ár, gyezmény^ 
után újabb takarékossági rendelelet 
dolgozott ki, hogy a felborulással fe­
nyegető államháztartását megkísérelje 
egyensúlyba hozni. Az új rendelet is­
mét óriási trrhekkel sajtja u dolgozó­

kat. Drágább lesz a kenyér, a tej, a 
cukor, a gáz, a közlekedés. Felemelik 
a postai díjszabást és a jövedelemadót 
is. A kormány népellenes politikája 
ellen folytatóit harchoz az osztrák nép 
egyre szélesebb rétegei csatlakoznak.

I
győzelemre a kínai néphadsereg fel­
szabadító háborúját és a nagy túlerő­
vel szemben is fényes sikerek soro­
zatát aratják Vietnámban, Malájban, 
Iniában. A népek tanítómesterének, az 
ifjúság példaképének: a hatalmas Szov­

jetuniónak, a lenini-sztálini Komszo- 
moinak mindent elsöprő győzelmeiből 
merítenek erőt a szabadságukért har­
coló ifják. S a nyári nagy budapesti 
seregszemlén a szovjet ifjúság veze­
tése mellett tesznek majd fogadalmai:

a béke és a szabadság hü őrei ma­
radnak örökre.! A budapesti seregszem 
le a párisi békekongresszus folytatása­
ként így válik majd a haladás, a béke 
és a szabadság ügyének újabb diadal­
mas fegyvertényévé -
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I „véIéé“ szörnyű sorozati,Séta az édes
gyermekmosolyok világában, melyek mialt kilencszer került a vádlottak 

padjára és mégsem ludas a kacsaügyben
— De az van — siránkozik a vád­

lott —, hogy valahol ellopódik há­
rom nyal és két kacsa, én pedig 
pont azon a vidéken járok.

MT i rrrV t o hálí>ro6lrí&Kon
mi v vf. • te tiww<.uituj wuHii

amikor letartóztatták
és megmotozták ? — hangzik a kö­
vetkező kérdés.

— Három nyúl ée két kacsa — 
feleli a peches, letört embert ala­
kítva.

akiknek arcára derűt varázsolt 
a népi demokrácia segítő keze

A vádlott látszólag teljesen tájé­
kozatlan a büntető törvényszéken. A 
védőügyvéd helyére akar ülni, ami­
kor a bíróság elé szólítják, ide oda 
forog, az elnök helyett a jegyző felé 
beszél és olyan halk hangon vála­
szol a feltett kérdésekre, mintha elő 
szőr szerepelne főtárgyalási terem­
ben. Pedig

megindultunk, még lópokrócot is szed­
tünk szét pelenkának. És ma már 

Spin ruha, se/n élelmezési gon­
dunk nincs.

A kis ruhákat most is az MNDSz as­
szonyai foltozzák és javítják. Nagyon 
sokat köszönhetünk nekik.

A gondozónőnek azonban még min­
dig hiányzik valami.

— Egy másik intézetre is szük­
ség lenne.

ahol 2-től 6 éves korig nevelkeihjt- 
nének a gyerekek. Mi ugyanis csak 
máso ljk életévük betöltéséig gondozzuk 
őket, azután nevelőszülőkhöz kerülnek.

Illő módon kopogtatunk az ajtón, 
majd belépünk egy irodahelyiségbe. 
Szokatlan jelenség tárul elénk: 

egy nagy íróasztal mellett nagy
karosszék és benne nagyon ko­
moly ábrázatial ül egy kétéves- 
forma emberpalánta ludai inas 

kalcsköteggel játszadozva. 
összeráncolt homlokáról látszik, hogy 
bosszankodik, amiért komoly munkájá­
ban megzavartuk. Megrovó pillantása 
azonban

ez a kilencedik szereplése,
amit a büntetőtörvény széki egyesbiró 
tüstént a fejére is olvas.

Ez a szörnyű véletlen.
Mindig emiatt kerülök bajba.

A biró nem vesződik tovább a 
megátalkodott emberrel, a tanukat 
szólítja, de senki sem jelentkezik, 
A vádlott magatartása szemlátomást 
megváltozik. Gerince kiegyenesedik, 
hangja megerősödik és önérzete is 
megnövekszik.

Nem vagyok ludas ebben a kacsa- 
ügyben

— mondja mostmär határozott han­
gon. — Véletlen az egész. Tessék 
kihallgatni a barátomat, akivel együtt 
vásároltuk meg az állatokat, ő majd 
igazol.

A biró helyt fd a bizonyítás ki­
egészítési kérelemnek és feljegyzi a 
tanú nevét és lakását.

— De ha ez az ember „ véletle­
nül ‘ nem valóban élő személy — 
mondja nyomatékosan 
vessen . .

A „peches“ ember ezt már nem 
hallja. Fürgén kisurran a teremből 
és cigarettára gyújt a folyosón. Na­
gyot lélekzik : időt nyert.

— Véletlen motyogja maga 
elé, de további magyarázatokba nem 
bocsájtkozik.édpS gyermek mosollyá 

változik, amikor a felé nyűi tolt kezet 
meglátja és nagy pacsit ad bele, majd 
nagyot kiált: — Máj’ja néni.

Ősz ah ú, de fiatalos mozgású a-z- 
szony ion ki a belső szobából, özv. 
Arnóczhy József né, a csecsemő- és 
gyermekotthon gendoknője. Ö azután 
annak rendje és módja szerint 

bemutatja H ejt er Lacikát, az ott­
hon 22 hónapos kis imposztorát. 

Hármasban indulunk körútra, hogv 
meg látogathassuk az intézet 48 apró 
lakóját.

Gyermekzsivaj, kacagás, lárma min­
den szobában. A legapróbbak kis fe­
hér, rá sós ágyakban rugdalóznak. a 
»középkorúak.< tágas, szintén rácsom 
járókákban ugrándoznak, a nagyok« 
pedig Merza Ágnes, a bölcsőde egyet­
len okleveles csecsemő- é- gvermek- 
gonc'o'ónője körül hancuroznak.

— !t bizony van munka. Már reg­
gel 4 órakor megkezdjük az étkez­
tetést és azután

egész na/> megszakítás nélkül 
megy a fürdetés. 

pelenkázás, meg újra étkeztetés.
— Hányszor étkeznek naponta az 

apróságok ?
— A nagyobbak ötször, a kisebbek 

hétszer és van egy pár koraszülött 
csecsemő, akik

Riadtan tűri, hogy a vádirat gyors 
szavai fejére záporozzanak.

— Véletlen — motyogja másod 
szór is maga elé.

Megvigasztaljuk, hogy bizonyára ha­
marosan létesül ilyen is. Elbúcsúzunk 
mindkettőjüktől és újból leparo'ázunk 
Heiter Lacikával:

— Szervusz komám!
— Szejvusz! 

pacsival.

Véletlenül csent el
búcsúzik ö is nagy három nyulat és két kacsát ? — 

‘ szólt rá a biró — ilyen véletlen 
(K. L.) | nincs , . .

Földadóengedmény a fagy és aszálykárostul
gazdáknak

Pénzügyminiszteri rendelet érteimében az 1948 évben a fagy és tar ' 
tős szárazság következtében károsult szántóterületek földadó leszállításban 
részesülhetnek Az ezzel kapcsolatban készült törlési kimutatások május 
31-ig közszemlére vannak kitéve. Minden érdekelt fél tekintse 
lajstromot. Észrevételek a 
tehetők meg.

meg ezt a
közszemlére tétel lejártát követő 15 napon belül magára

108 személynek fizetik vissza 
m zsírbeszolgáltatást

102 százalékban teljesítette 
Csongrád a vetéstervet
Csongrádon teljesen befejezték a 

vetésterv munkálatait. A tavaszi ve­
téstervet 102 százalékban teljesítet­
ték. Igen jelentős az előrehaladás a 
szerződéses megtermelésben. A tavalyi 
300 holddal szemben a kis és közép­
parasztok ebben az évben már 1006 
holdon folytatnak szerződéses terme­
lést

Ismeretes, hogy Rákosi Mátyás j A szentesi hőszolgáltatási ügy ősz 
javaslatára a minisztertanács eltö tály is összeírta azoknak a névsorát) 
rölle a 25 holdon elüli gazdälko S akik erre az ártéritósi díjra jogosul- 
dóknak a földterület utáni zsirbe ; tak, majd felterjesztette 
szolgáltatási kötelezettséget, A ren- j Földművelésügyi Minisztériumba A 
delet megjelenése előtt azonban már ; minisztériumból most érkezett meg a 
sokan befizették a kiirt zsirbeszol- j jóváhagyás, illetve a fizetési jop-y 

j gáltatást, olyanok is, akiknek föld \ zók Az ártéritégi dij kiutalása tizen 
i területe nem haladta meg a 25 hol j tesen 108 személyt érint. A uapok- 
í dat A rendelet értelmében ezeknek ' bán megtörténik részükre a pénz 

gazdáknak ártéritési dijat fizetnek, I összeg kiutalása.

a névsort a
naponta tizszPr táplálkoznál 

Szóval van munka elég. szabadidőnk 
nincs semmi, viszont sekinek sincs j 
Szentesen ilyen sok édes ki-gvereke, 
mint nekem.

Ahogy végigmegyünk a kis ágyak j 
mellet1, Mária és Ágnes néni elmondja j

történetét. I

s

egy-egy emberkének 
Megismerjük a kis 14 hónapos Bajnai 
Évikét, aki kórházban dolgozó édes­
anyjának

A külpolitika t; mm el j
nagy kötetben most je entek meg ma- j 
gyár. nyelvben, a Szikra kiadásában i 
Mo'otovnak, a Szovjetunió miniszter 
elnök-helyettesének 1945 április 
1948

kérdi sei Molotov könyve 
a német kérdésről

á Ütjük émetors/ág egységét ,s Né­
metországnak egyetlen rész ■ e n lesz 
kívül, mind a négy ezeknek az elvek­
nek a megvalósításáért felelős hálálom, 

kát az el foga Jót t határozatokhoz, a<- j |,ö ö-. cHerőrzé én. 
kor létrejön a közös megegyezés a ! 
német kérdésben, tekintet nélkül a 

szél ei és nyilatkozata . A beszédgyüj- t fennálló nézeltérésekre. Másrészt 
ten.ény a \ i ágpolitikának minden fon- : szovjet kormány mindig kijelentett ■. 
topább kémeséi felöleli és éie-en ki j hogy nein t r el ezektől

tt 'enketf. dik lő gyermeke. 
Szülei elváltak és a tizenkét gverek 
közül hatot ez

!

és
június között küliig, miniszteri 

minő égében mondot legfontosabb be.
a dolgos asszo n/ nevel. 

a másik hatról pedig a legkülönbözőbb 
intézetek gondoskodnak.

Vauban, lehrte komul van beszélni ' ]

! Németország egységének hely reál jftá- 
I sáról a j otsdami egyezménynek m >g_ 
: fe'elöen anélkül, hogy ceben tevéke­

nyen ré tv • n német ■ é ha­
ladó demokratikus erői'/ i rre a Kér­
désre nem nehéz a válasz. Nem 1 hét 
helyreállítani Németország egységét 
demokratikus és hé .és a'aookon anél­
kül, hogy ebben a német nép demo­
kratikus erő:

— Sok kis éiptet tudunk itt 
menteni az ételnek 

Hiszen a Nagy Erzsikéket és a Bajnai 
Évikéket szegénysotsú -züleik képte­
lenek volnának fölnevelni.

Az a baj, hogy kevesen vagyunk 
arra, hogy szellemi 

neve ést is adjunk a gyermekeknek 
— mondja Merza Ágnes, 
be s adtunk egy kérvényt a belügy­
minisztériumba. amelyben kértük, hogy

legalább négy gondozónőt alkal­
mazzanak itten

— Azután még korszerűbb mosó­
konyha is kellene, — sorolja kíván­
ságait Arnóczkyné — meg mosógép. 
Varrógépre is szükség volna.

A panasz azonban nem sokáig tart, 
mert közben odaérünk a teli élés­
kamrához és a zsúfolt ruhásszekré­
nyekhez.

— Bizony 1945-ben. mikor az MNDSz 
ás n Nemzeti Segély támogatásával

meg- I
az egyeznie-

c.omborodik belőle a Szovjetunió kö- ng /.t(d és nem hatad egy ülőn azok- 
vet e e e- külpolitikai irányvona'a.
Mo-t. a t égy nagyhatalom kül gymi- 
niszteié e'< párisi tarácskozá-a órán 
érdekes a beszédgyüjteményből idézni 
a t, hogy mit mondott másfél évvel 
e/e őt', a londoni külügyminiszteri ér. 
tekezlet után Molotov a néme kér- 
'désrő1.

1

kai, akik nem akarják azokat teljes feni 
és je'enleg arra törekszenek, hogy Né­
metországra- vonatkozólag más politi­
kát kényszerítsenek ki, amely ellen­
kezik' a demokráci i és a népek biz­
tonságának ,,Iveivel, azokkal az elv k 
kel, amelyek a német kérdésre vonat­
kozó jaltai és potsdami határozatok 
alapját alkotják.

1
1és nincs időnk
1

ne vennének tevékeny 
részt. Ezért , Külügyminiszterek Ta­
nácsának londoni értekezletén 
jet küldöttség javaslatot tett, hogy 
lássunk hozzá az

iMost '
a szov-

1947 december 31-én Moszkvába visz- 
szaérkezve, a kon doni külügyminiszteri 
értekezlet eredményeiül ezeket 
dotta;

egy.temes német 
kormány megszervezéséhez a potsda­
mi értekezlet határozatainak megfelelő - 
en. Teljesen kézenfekvő, hogv ha el­
fogadták volna ezt a javaslatot, Né­
metország egységének
szilárd alapot nyert volna, csakhogy 
az ! gyesült Államok, Nagybritánnia 
és Franciaország képviselői elvetették

iVilágos, hogy Németország egysé­
gének ho’yreállftása mily nagyjelen­
tőségű a német nép nemzeti fejlő­
dése szempontjából. Másrészt minden 
demokratikus és l éke szerető

mon-

A jaltai (s potsdami egyezmények, 
amelyek 1945-ben az USA, Nagybri­
tánnia és a Szovjetunió kormányfői 
között jöttek létre. Szilárd alapot 
nyújtanak mind a kél kérdés megol­
dásához. Ha nem csupán a Szovjet­
unió kormánya, hanem a fröbbi kor 
tnány is, amelyek aláírták ezeket az 
egyezményeket, tartani fogják

t

or zág
számára fontos, hogy a potsdami ér 
tekezlelnel; Németország tiemokratizá 
’á-áról és demllitarizálásáról szóló ha 
határozatai, amelyeket a Hitlcr-ellenes 
koalíció fogadót el, gyakorlatilag m ;g- 
valósuljarak Németországban. Ez 
bán csak akkor lehetséges, ha helyre-

hely ráállítása

az ideiglenes egyetemes német kor­
mány megalakltá-ára vonatkozó 
jet javaslatot.

azou- szov.magú­

tól. r-~
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Két parasztasszony 
a Szovjetunióba megy,

Hatalmas népstadiont 
kér a város

hogy ott szerzett tapasztalataival nevelje 
a megye parasztságát

Szentes város vezetősége tervja­
vaslatot terjesztett elő, amelyben 
béri az Országos Tervhivatalt, hogy

az ötéves terv keretében építse­
nek városunkban is az igények­

nek megfelelő népstadiont.
A jelenleg használatban lévő Er- 

zsóbetberti sporttelep ugyanis már 
nem felel meg a követelményeknek. 
Kicsiny, továbbá nem bővíthető, 
egyszóval nem alkalmas komoly 

, sport mérkőzések lebonyolítására.
A város vezetősége a javaslatban 

megemlítette, hogy

a Széchenyi-utón, a Krausz 
fatelep mellett nyolc holdnyi te­
rület rendelkezésre állna sport­

stadion céljaira.
Rz A ÍArÜ Ifit: <4 bnvnrtnthan /olraniL»
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és már régebben is volt sportpálya. 
Jelenleg bolgárkertészek használják, 

A sportstadionban két futballpálya, 
kézilabdapálya, teniszpályák, vala­
mint motorversenyre alkalmas sala­
kos utak nyernének elhelyezést. Ha 

népstadion megépül, akkor az 
Erzsébetkerti sporttelepet átalakíta­
nák ifjúsági edzőpályává.

f
Rákosi Mátyás emlékezetes an 

svalföldi bestédében ludat!« az 
ország dolgozó népével, hogy a 
Szovjetunió földmű velésíuyi mi­
nisztere ngolcvantaqu magyar pa­
rasztküldöttséget hívott 
hónapos oroszországi tanulmány­
útra.

Erre a tanulmányútra a központi 
járás területéről két nő kapott 
meghívást. Az egyik Dunai Fe 
rencné, Derekegyháza község bí 
rája. Mikor a bíróasszony meg­
kapta a meghívást, könnyes lett 
a szeme.

— Nagyon örülök a meghívás­
nak — mondotta —, meri a fér­
jem még mindig nem tért vissza 
hadifogságból és most remélem, 
hogy találkozhatok vele ... Van 
egy ötéves kisfiam — teszi hozzá 
könnyeit törölgetve — aki még 
nem látta az apját egyszer sem-., 
és az apja sem őt.

A könnyek azonban hamar [el­
száradtak a község első emberé 
nek szemében és kis idő múlva 
mór mosolyogva, örömmel beszél 
arról, hogy sokat akar tanulni az
egy hónap alatt, meg akarja is- Néhány nappal ezelőtt kormány- 
merni a szovjet parasztok életét és rendelet jelent meg, amely felosz- 
az orosz mezőgazdaságot. latta a 31agyar Országos Szövetlce-

— A műit rendszerben Seen zeti Központot és helyette megal- 
tesnéi messzebb soha sem jártam, kotta a Magyar Szövetkezeti Mozga- 
A fiiszabadulás óta egyszer vol lom uj központi csúcsszervét, a Szö- 
tam Budapesten és most, mint vetkezetek Országos Szövetségét.

egyszerű parasztasszony külföldi 
tanulmányútra mehetek. Ezt soha 
nem gondoltam volna.

A másik nő, aki a tanulmány­
úion Csongród vármegye paraszt­
ságát képviselni fogja, Balogh 
Margit 23 éves leány, ez o'tani 
EPOSz termelccsopoft lagje- Csil­
logó izemmel jelentette ki. hogy 
büszke a meghívásra és ezt ki 
tüntetésnek veszi.

— A sok munka utón jól kipi 
.henem magam, közben világot 
látok és ott szerzett tapasztala­
taimnak nem csak én veszem 
hasznát, hanem termelőcsopor­
tunk is.

meg egy

ez a

A késedelmesen beszolgáttatók ügye
Május 30 án hétfőn kezdődik meg 

Szentesen a beszolgáltatás! hátra­
lékban lévők ügyének kivizsgálása.

i
t öltve. Itt döntik el, hogy akik hát­

ralékban vannak, mulasztást követ- 
‘ek e el, vagy sem. Az érdekelt 

A kivizsgálásokat a Népi Bizottság gazdák idézést kapnak, 
végzi a közellátási hivatallal kar.

t

(k.)I

Az év végére 1,200.000 tagja lesz 
a szövetkezetekneki

Csala István földművelésügyi miniszter sajtóértekezlete 
a Szövetkezetek Országos Szövetsége megalakulása alkalmából

A Szövetkezotek Országos Szövet- I központból való kiszorítása 
sége szerdán sajtóértekezleten szá­
molt be a MOSzK átszervezésének, 
illetve feloszlatásának szükségességé 
ről és az uj központi szerv felada­
tairól és terveiről.

Csala István földraivoléaügyi mi­
niszter üdvözölte a sajtó képviselőit, 
hangsúlyozta, hogy a múltban 
a sajtó, som a rádió nem foglalko­
zott a dolgozó parasztsággal. Ezért 
parasztságunk akkor elfordult a saj­
tótól. Ma megváltozott a helyzet, 

ma a dolgozó parasztság aszta­
lán a napi kenyér mellett ott 
van már az újság és igen sok 
helyen a rádió is. Parasztsá­
gunk megszerette a sajtót, mert 
az problémáival foglalkozik és 
megismerteti vele a szomszéd né­

pek életét.
Dégen Imre főtitkár tartott ezután 

részletes beszámolót. Ismertette 
két kormányrendeletet, amely

és ma
már az

uj központ vezetői 59 százalék­
ban munkások és dolgozó parasz­
tok, de a megyei központoknál 

százalék még kedvezőbb
Rávilágított arra, hogy a jelen­

legi 650 ezres szövetkezeti taglét­
számot ezév végére

1 millió 200 ezerre lehet fel­
emelni.

Dégon Imre ezután a falusi szö­
vetkezetek összeolvadásáról és egy­
ségesítéséről beszélt. A falusi szö- 

í vetkezetek a kulák, kupec 
reakciós elemek eltávolítása 
olvadtak a dolgozó parasztság ér­
dekét következetesen szolgáló Föld- 
mives Szövetkezetekbe.

ez a

Üdülőtelket vásárol a város a Balaton mellett sem

Szentes város a hároméves terv 
keretében a Balaton partján üdülő 
telket szándékozik vásárolni, Ezen 
az üdülőtelken később megfelelő nya­
ralókat építenének, s a szentesi is­

kolás gyermekek itt tölthetnék nyári 
vakációjukat. A telek megvásárlására 
valószínűleg augusztusban kerül sor. 
Jövőre már saját üdülőjén nyaraltatja 
a város a szegénysorsu gyermekeket.

és más 
után be-Folyik az erélyes Irtóhadjarat

a „mocskos pajor-“ elfen
A Földmives Szövetkezetek ve­
zetőségében a földmunkások és 
kisparasztok mellett ott vannak 

a középparasztok is.
Kettőezerháromszáz Földmives Szö­

vetkezet működik az országban, 
lyek a falvak gazdasági és politikai 
tényezőivé váltak.

A dolgozó parasztság nevében 
Szövetkezetek Országos Szövetségé­
nek megalakulását Erdei Mihály, 
DÉFOSz alelnöke köszöntötte.

Dolgozó purasztságnnknak a ta­
vasz. folyamán a legnagyobb gondot 
a mocskos pajor okozta. Az egész 
megye területén folyik az erélyes 
irtóhadjárat. A legtöbb helyen ered­
mények munkát végeztek őzen a té­
ren. Hogy milyen óriási mértékben 
elszapo.-odott ez a kártevő és hogy 
milyen nagy munkát végeztek a leg- 
lelkiismeretosobh veszélyelhárító mim- 
ka keretében, arról jellemző képet 
nyújt az a három példa, melyet ki­
ragadtunk a sok közül.

Molnár Ferenc,
Farkas Antal u 18 szám alatti la­
kos másfél hold fertőzött kukorica- 
földjét teljesen körülárko'ta és az ár­
kokban elhelyezett csalétekkel 5 nap 
alatt 50—60 kg. pajort pusztított el.

Takács Ferenc,
és Lénárt Imre Vörösmarthy u. 22 
szám alatt lakó dolgozó parasztok

szintén másfél hold kukonosfoidön 
35 kg álcát irtott ki négy nap alatt.

Szép eredményt
a

megszüntette a kapitalista nagy­
vállalkozás jellegű MOSzK-ot. és 
helyébe megteremtette a SzÖVOSz 

tömegszervezetét,
A MOSzK teljesen alkalmatlan

me-értok el a lapistói állami általános 
iskola növendékei is Bobán Imróné 
tanítónő vezetésével. A kis iskolás- agyerekek egészen rövid idő alatt 
70 kg ot szedtek össze vetéseink el- ! volt arra, hogy a szövetkezeti moz- 
lenségeiből. t galmon keresztül a dolgozó paraszt-

Még sok más példát is fel lehetne | ^‘emelkedését szolgálja 
sorolni, mert van, ti a azt bizonyít­
ják, hogy parasztságunk nem kíméli 
a fáradtságot, az értelmiségi tanítónő 
pedig ott van mindig segíteni akará­
sával a tanyai parasztság mellett.

a
— mon-

A MOSzK-ban meghúzódó 
f 6s a hosszú ideig a vezetésben is 

túlsúlyban levő reakciós erők szere­
pén kívül a MOSzK által vállalt fel­
adatok belső ellentmondásai önma­
gukban is alkalmasak voltak arra, 
hogy a Szövetkezeti Központnak a 
dolgozó parasztságtól való elszige­
telődéséhez vezessenek

INOG A FÖLD
az amerikai imperialisták lába 
alatt Kínában. A diadalmasan 
előrevonuló néphadsereg csapatai 
elfoglalták Sanghájt. amely stra­
tégiai szempontból döntő jelentő­
ségű.
azonban az emberi haladásért és 
szocializmusért küzdő emberiség 
győzelme is, amely a világ min­
den pontján szervezkedik az el­
nyomók, a tőkések és az imperia­
listák ellen.

— Az építés- es közmunkaügyi 
igazgatóság arról tájékoztatta lapunk 
szerkesztőségét, hogy május 22 óta 
a munkavállalók a közmunkákon is 
olyan bérezésben részesülnek, amit a 
kollokliv szerződés megállapitt.

Sangháj felszabadításaA MOSzK gazdasági jellegű 
feladatainak megoldása közben 
egyre inkább kapitalista jellegű 
nagykereskedelmi feladatok irá­

nyába tolódott el.
JÓZSEF ATTILA SZABADSÁG Tavaly ősszel indult meg a 

MOSzK átszervezése a reakciós ele­
meknek onnan történt eltávolítása| MOZGÓSZIHHÁZAK25 b ai, film

Májún 28 30-lg szombat, van. héttő
25 a s*. film Nyirbálják Amerika csápjait 

Kínában és a felszabadilott terü-
Május 27 péntek után. Ezév március 1 ig a MOSzK 

leválasztotta magáról gazdasági és | 
üzleti tevékenységét és azt a már I 
meglévő vagy újonnan alakult Nem. I 
zeti Vállalatoknak adta át. Közben I 
befejeződött a reakciós elemeknek a ■ zában elindul az uj élet felé.

FÁKLYÁS LOVASOKVidám kísérlet létén élő kínai kuli nem lesz töb­
bé az imperialisták bábja, ha­
nem szabad földön, szabad ha-

Fohérek én feketék a Ku-Klux-Klan 
karmaiban.

yanár- én ünnepnap: 5, 7 én 9 órakor

Varnanytután agy találmányért, 
flóadáaok hétköznap 7 én 9 órakor,

yf,ir€

■ *\C SSSFát » s
t

. V; . '■WWN**.*» -r

X

1949. május 27. SZENTESI UJ8AO a3 oldal

X Xzx

E

r--
'c 

*

.
■

. ■ ..



I 1
V,:-,

■Mpl
mm1-1 • -

«Lä
■ • V.- -uii

XXiXXSM X;;x -:x ;., , : t . ,
■ . * . “ i -■ , .. " ' ' NI -V«; -A

•'
1 .•

x ,x
* ' ■

—

1949. májuB 27. íSZENTESI ÚJSÁG bt.
' 4. oldal. km

Adóbevallási ivek 
háztulajdonosok részére

Köteles-e a férj tartásdijat fizetni, 
ha az asszony társbérlővel lakik ?HÍREK.■ | 11I A szentesi adóhivatal közlése sze. 

rint bevallási ivet kell kitölteniük 
azoknak a háztulajdonosoknak, akik 
csupán a nyári időszak alatt adják 
bérbe lakásukat. A bevallásban meg 
kell nevezni azokat a bérlőket is, 
akik az idény kezdete óta az épület 
valamely részét, bármilyen rövid 
ideig is bérelték Pontosan bejegy­
zendő tehát a bevallási ivén, hogy 
milyen helyiséget adtak bérbe, 
lyik naptól meddig, ki bérelte 
kát és arra az időre mennyi bért 
fizetett. A bevallási ivek a szentesi 
adóhivatalnál kaphatók.

megállapítását kérte, hogy volt lyos megdeles ala esik ami az 
felesége érdemtelen a tartásdíjra, érdemtelenség megallapitasat iá­
mért egyik albérlőjével él együit. dokolttá teszi.
A férj keresetét a tábla elutasítót- — Ebben az esetben azonban 
ta a következő érdekes megálló- nem merült fel olyan adat, amely-
píiással ■ nek alapján megállapítható lenne,

— Állandó Ítélkezési gyakorlat hogy az asszony valamelyik al- 
szerint a házasságnak jogerős bérlőjével benső viszonyt tart fenn. 
bírói Ítélettel történt bírói felbon- A mai lakás-, kereseti es gazda- 
iása után, amikor a házassági sági viszonyok kozott a csekély 
hűség a volt házastársakat már jövedelmű elvált asszony ra volt 

kötelezi az érdemtelenség utalva albérlő tartására, egyma- 
alapjául szolgáló magatartást en- gában az a körülmény, hogy al 
nek megfelelően kell elbírálni, bérlőkkel egy szobában lakott — 
Ezért a tartásdíj elvesztését maga még ha igaz is — sem a köze 
után vonó érdemtelenség rend- lebbi viszony fennforgásának 
szerint csak abban az esetben megállapítására nem szolgálhat 
állapítható meg, ha a nő a köz- alapul, sem emiatt nem lehet er-. 
erkölcsbe ütköző, vagy a női sze- demtelennek minősítem a notar- 
mérmet súlyoson sértő életmódot , tásdíjat. 
folytat. így például amennyiben
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Május Kat Beda et.
Prot Beda 
A Nap kel 4 55 
Nyugszik 20.30 órakor
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Bántuk
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átvonulások, egy-két helyen kisebb

A hőmér-záporeső, esetleg zivatar, 
séklet alig változik.

Ügyeletes gyógyszertárak : május 
21—27-ig Ihász—Oláh.

I me-
azo-

1

nem!
Egy kézfogásból

Kijavítják
a Safrán Mihály utcát

A Sáfrán Mihály utca külső ré­
szének aszfaltúja teljesen megrongá­
lódott és már hosszabb ideje szinte 
használhatatlan állapotban van A 
város vezetősége ezért elhatározta, 
hogy a tönkrement útszakasz újjá­
építését még ebben az évben el­
végzi.

A tervek szerint a hiányos asz­
faltburkolatot felszedik és kőburko­
lattal látják el. A szükséges kocka­
követ az átépítésre kerülő Bariba 
János utca kövezetéből nyerik. A 
munkálatokra 120 ezer forintot irá­
nyoztak elő. A mérnöki hivatal köz­
lése szerint legkésőbb októberre el­
készül a Sáfrán Mihály utca javításra 
szoruló útszakasza.

mindig erő sugárzik, ha jellemes em­
ber nyújtja felénk a kezét. A szemek 
mái• csak különös játékkal kisérik ezt 
a mozzanatot, hol lenéznek, hol fel, 
hol kényeskeáve át. hol pedig mögéd, 
aszerint, hogy milyen becsületes az 
illető.

.4 szembeszéd szuggesztiv hatású. 
Milyen kevésszer fogunk kezet olyan­
nal. aki bút! an a szemünkbe néz. ke­
resve. kutatva a másikéban is a tisz­
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népek káv-éfátá pz
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tességet.
Az asszonyszemek külön beszédesek. 

És a kezek, azok a finom, hosszú uj­
jak, mint valami titkos morse jelek: 
panasz jelek: panaszkodnak, suttognak 
kábítóan, iész(g:tön a boldog mámo-

szerencsét-

fejfájára
üt

és kávét főzött, azt az igazit, amely 
édes volt, keserű és forró. Vallattam

sorsa és vágyai

Nesztelen és csendeden halt meg 
AU, a pesti m éger. Kávét főzött az 
éttermekben és suhanva szolgálta fel 
az asztaloknál. Zöld kaftánt viselt és 
piros fezt, mint az igazhitüek ál.aa- 
ban. Ábrázata fekete volt és fényes, 
mint a száraz tus, tenyere és ínye 
ljlásrózsaszin fogai hatvanhétévé-’ ko­
rában is épe'; és vi'log i fehéreH t- 
vankét éves volt? Hi he leien, harn.inc-

iá
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te
tétos, vagy boldogtalanul 

len életről.
Elhibázott soréról, be nem teljesült 

ígér, Vöt, rettegő fájásról, megnemér- 
tésröl. közönyről, szürkeségről, áldat­
lan mindennapiságról

Oh. mennyi fájdalom titkos n tulaja 
eg t-egy kézfogás. Apró vágyód .sok 
titkos üzi-netdt küldi felénk a szív...

Az asszonyi lélek gyenge törékeny­
ség rogyadozik a kísértés ostromá­
ban s (thaló hunyj: csak a szeretetet

felől. Avval a csöndes, finom és fáj­
dalmas mosollyal válaszolt, amelynek 
éitelme ez leheteti.

— Kiszmet. Mindegy- Allah
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Mértékhitelesitésakarta.
Színes \ót, a fekete bor bélyegét 

viselt:* egykedvűen, lehajtott fejjel, 
szolgai alázattal, mint a bölcsek. Az 
ostrom után viszontláttam Láza*an és 
üg:á'yo-an köt őrseit- Kényes, cléLzaki 
tüdejét kikezdte a pince. Szeme

tel
harminckét évesnek becsülték általá1 au 
Iga ; hú 7. évig egyfolytában. Nyilvá í 
rabszolga őseitől örökölte c 
készséget e rugalmas gondosan titkolt

la, ott

A szegedi mértékhitelesítő hivatal 
májas 28 tói junius 11 ig tartja meg 
Szentesen az időszakos mértékhitele- 
sitést. A rendelet értelmében min­
denki, aki mértékét, vagy mérő esz­
közét adásvétel, részkimérés és álta­
lában — ha ritkán is 
mérésre használja fel, amely akár 
neki, akár másnak érdeke, köteles 
hitelesítés céljából bemutatni. Akik ezt 
a hitelesítést elmulasztják, azok szi­
gorú büntetésben részesülnek. A hi­
telesítés Marx tér 33 szám alatt 
(Váradi gabonakereskedő) történik.

Ne
vü

titkos P
be

lassú ö.regedé-t A Ligetben 
szellös telesdekli. ■ ■

Óh. a kezek és szemek titokzatos 
beszéde elárulja a kimondhatatlant es 
aki olvasni tűi I,mmik. beszédesebben !

láztól csillogott de oly S 7(
Bantu sátorban m;:de eme t fővel vitel e új, emberi rang. 

iát. H'.iát sem festette már, büszkén 
és nyíltan deresedet I, azt emlegette, 
hogy dolgozik. Azelőtt szolgált, hét­
rét görnyedve, mint a rakok az ezer- 
egy-éjszakában. Aztán meghalt. A Pró­
féta zöld lobogója alatt bo sá'oltnk i 
sírba, fejébe; fej fát szúrtak turbánnal. 
A fej fán ez állt:

ke
s szerény le é őcíj mellett, szorgalma- 

Mesén szövi dl az álmot megoldja san és meghízhat; an terjesztette né- 
a rejtvényt, belenéz a lélek önismerő ; pes törzsével az afrikai néprajzot. Vad 
kútjába, abba a: egyetlen tükörbe, j harci táncot leitett a tamtam muzsiká- 
ahová avatatlan soha. de soha nem 1 iára és nyárson süt ót te a zcbucombot. 
tekinthet. i

tói. az
ho

.

ny
n

-

A / tán itt ragadt.
Sokan emlékeztek még rá, mint állt

ho
neCsecsemőkelengye 

megrendelést kapott 
a kisipar

— Kilenc millió forintot fordi- t 
tunk orvoskutatási célokra.

— Junius 2 án kezdődnek 
Puskin ünnepségek.

— Hatmillió munkanélkülire szá 
mitanak az amerikai tőkés körök 
1950 ben.

..rr
vörös fezével ALI BEN IBRAHIM go-

a kávéfőző, élt, 62 évetfekete kobakján a szálló halijában s 
ajtót nyitott az érkezőknek, lg; telt 
el ifjúsága. Megtanult magyarul, sze­
re te a lei'e'es paprikáscsirkéi ugor- J 
kasa'átával és a vargabélest. Az első 
háború után, követve vérének ritmu­
sát, a rag time szolgálatába állt s 
éjszakai lokálokban táncolt 
frakkban. A rag-time és a charleston 
után következett a kávéfőző lombik, 
amelynek

kék bnrszesz

,
Ezt még hozzátettem vo'na:
— Ebből négy évet emberként.

dáI Emelkedik a születések száma — 
több csecsomőkelengyéro van szük- 

! sóg. S minthogy közben a családok

mc
Mr

Vasárnap reggel 
9 órakor kezdődik a

ólelszinvonala is egyre növekszik, 
i mind jobb és szebb cseosoinókelen- 
> gyére tartanak igényt. A kelengyék

bil:Rádióműsor vei
hófehér eb!rr

készítésébe bekapcsolják a kisiparos­
ságot is.

Az Állami Áruházak az OKIdz 
útján máris adott rendelést a fehór- 
neműkészitő szövetkezeteknek, A kis­
ipari bébi ingek, pólyák, kocsipárnák, 
takarók, keresztelő garnitúrák, több­
fajta kivitelben, olcsó áron kerülnek 
majd forgalomba.

Péntek. máj> s 27
KOSSUTH RÁDIÓ

7.45: Metód ünnepe 8C0: Operett-
12.15:

mc
ne
keSzentesen a mull vasárnap kez­

dődlek meg a diftériü elleni védő­
oltások. Ez alkalommal is olyan so­
kan vitték el gyermekeiket az oltó­
helyre, hogy ott torlódás történt és 
sok szülőnek órák hosszat kellett 
várakoznia, míg sor került rá.

A városi tisztiorvosi hivatal a to­
vábbi torlódások elkerülése végett 
éppen ezért elhctározta, hogy a leg­
közelebbi oltásokat egy órával előbb 
kezdik meg. Tehát a most vasárnap 
lebonyolításra kerülő oltások már 
délelőtt 9 órakor megkezdődnek 
városháza közgyűlési termében.

lerrészletek. 11 30: Hanglemezek.
Daox és hangszerszólók. 13X0: Asztali 
muzsika. 14.15: Laczkó Mária énekel. 
15.00; Tömegda'.ok. 15.30: Szórakoztató 
muzsika. 1710: Szovjet napok. 17.30: 
Terme'ési híradó. 1815: Aucassin é; 
Nico'et e. 19 15: Jazz. IC.30: Falurádió. 
20.50: A rádiózenekar játszik. 23.00: 
Magyar Trio. 23.30: Tánczene.

sáf
vo:lángja után egyfajta bűvöletben bo­

torkált az éttermekben, mini Aladdüt 
bűvös lámpája nyomában. Szerényen 
és megbízhatóan töltő te be szolgála­
tát, s úgy tel-vett a zsíros bácskai 
kupecek körül a Vadászkiirt ivójában, 
mint egv szerecsen rabszolga a diván- 
paslik körül. Arcán bizonyos gépies,

ide

véi

SZENTESI UJ S A R
A Független Kisgazdapárt napilapja 

Megjelenik hétfő kivételével mindennap, 
Felelés szerkesztő : 

SZENEI FERENC 
Felelős kiadó :

DK. BAKÓCZAY ÁKOS 
Szerkesztőség ; Kossuth tér f>. Tel.: 309 

Kiadóhivatal ; Kossuth tér 4. Tel : 44 
Nyomatott a Szentesi Újság-nyomdában 

Felelős vezető : 1NZÁM JÓZSEF.

let
PETŐFI RÁDIÓ

7.20: Nőszövetség műsora. 8.10: Zene. 
9.00- Operarészletek. 10.15: Jazz. 14.30 
Vadas Gábor orgonái. 15X0: Iván Iliics 
halála. 16 00: Jazz. 17.00: Tánczene. 
18.20: A dalirodalom remekei- 19.00: 
Jobb későn, mint soha. 19.30: Operett,, 
részletek. 20 50: Magyar nóták. 21.55 
Hanglemezek. 22 35: Szív küldi szívnek 
Szívesen.

Vili
subickfekete 1 -.

rőlamosoy ragyogott, ezt szegezte maga 
elé, mint ősei a bivalybör pajzsot.

Meg'átogaltom egyszer albérleti szo­
bájában. A falon hófehér humuszt őr­
zött annak jeléül, hogy járt Mekkában 
a Pvóféta sírjánál. Udvariasan fogadott
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